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 :عليها الدال الحرف بتظليل يلي مما لكل الصحيحة الإجابة اختر (أ: الأول السؤال

 

 

 
 

 :عليها الدال الحرف بتظليل يلي مما لكل الصحيحة الإجابة اخترتابع السؤال الأول 

 المجموع الكلى مجموع ال 4 3 2 1 السؤال
   10 10 8 12  الدرجة الكاملة
 درجة      الدرجة المستحقة
     اسم المصحح

 

 كتابة:
      التوقيع

     اسم المراجع
      التوقيع

 

1 

5س+       فإن قيمة العبارة  7إذا كانت س =   

9    أ ( 12    (ج  10  (ب  35    (د   

 

2 

(7العبارة الجبرية  التي تمثل ) أقل من ك بمقدار   

7ك +     أ (  7 -ك    ب (     ك ÷  7   ج (   ك 7    د (   

 

3 

5اذا كانت    هـ =  9× قيمة العبارة  هـ   

14   أ ( 18ب (    25ج     45  د (   

 

4 

 (  3 ÷6+ )   10قيمة العبارة التالية  
12 ب (   9    أ ( 13 ج (   40  د (   

 

5 

35هـ = × 7حل المعادلة      

5=هـ     أ ( 6=هـ   ب (   8= هـ    د (  7=هـ    ج (    

 

6 

 ( 3،  5،   3،  11 ،  4  ،  3  )     لمجموعة بياناتالمنوال 
3   د ( 4   ج ( 5 ب (  11  أ (   

 

7 

 حدد العدد الأولي من الأعداد التالية

11   أ (  14  ب (   18  ج (   21     د (   

 رياضياتالمادة :     
 الخامسالصف :    
  ساعتانزمن الإجابة :    
 هـ8/1445/ 8:     الأحد اليوم والتاريخ   

 

 ( الثاني) الفصل اختبار
 هـ1445للعام الدراسي 
 
 ..................................................... رقم الجلوس :                 ................................................................................................................................................................................:   اسم الطالب  
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  أمام العبارة الخاطئة :(  ✗)الصحيحة وعلامة أمام العبارة (  ✓( ضع علامة ) أ)السؤال الثاني  
 

  3هو س =    8=  5حل المعادلة  س +  ١

  نواتج ٧عدد النواتج عند رمي قطعة نقدية مرتين هو  ٢

                                   متكافئان        يعتبر الكسران              ٣

                                   6( هو 20، 12،  6،  5، 3وعة البيانات ) مالوسيط لمج ٤

                                        (6، 3،  2،  1هي )  6قواسم العدد  ٥

1  يقرب الكسر   ٦
   1      إلى       10

. من بين البيانات المنوال هو القيمة الأكثر تكرارا   7   

  الكسر                  مكتوب في أبسط صورة  8
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7المضاعفات الثلاثة الأولى للعدد   

15، 10، 5   أ (  21،  14،  7ب (   12،  8،  4ج (   9،  8،  7د (   

 

9 

......... ،  29،  22،  15،  8،   1أكمل النمط   

32  ب (   36 أ (  30  ج (   14  د (   

 

10 

هو 12و  6للعددين  صغرالمشترك الأالمضاعف   

6 أ (  9  ب (   11 ج (   12  ( د   

 

11 

  10،   9،  6،    5، 5المتوسط الحسابي للبيانات   

5    أ (  6  ب (   7    ج (     8   د (  

 

12 
ف  صف احتمال سحب بطاقة مكتوب عليها حرف   

قوي    أ (  مؤكد ب (   ضعيف ج (   مستحيل  د (   

8  

8 

9 

و



3 
 

  :أجب عما يلي  الثالثالسؤال   
 

  = أو <  أو    >ا م   قارن مستخد -ب - 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 التالية بالجواب الصحيح أكمل العبارات  -ج 

 
 ...............  1           إلى كسر غير فعلي التالي حول العدد الكسري - 1      

 
 ............=   ة( ـوديـعدد النواتج الممكنة عند اختيار حرف من حروف كلمة ) السع  -2      

 
 .................    =  عدد كسري على صورة               اكتب الكسر الغير فعلي   -3 
 

...................العدد المناسب في الفراغ بحيث يصبح الكسران متكافئان                          هو   -4  
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 أكمل الجدول المجاور :  -د 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 إلى عوامله الأولية  30حلل العدد  -هـ 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  8و      6   أوجد القاسم المشترك الأكبر للعددين –و 

 
  6قواسم 

 
 

  8قواسم 
 
 

 المشتركة     القواسم 
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   :السؤال الرابع  
 

 :أجب عما يلي من خلال الرسم المجاور  -)أ( 
 
 
 
 
 
 
 
 بين نادي المسرح ونادي الكشافة؟في عدد الطلاب مالفرق  -2
 
 ما مجموع الطلاب المشاركين في جميع الاندية؟ -3

 
 كم عدد الطلاب المشاركين في الحاسوب ؟ -4

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
منهم بأنهم يفضلون  20تم استطلاع  آراء عدد من الأشخاص حول اللون المفضل لديهم ، فأجاب  (ج(

يفضلون  اللونين معا . ما عدد الذين يفضلون  6يفضلون اللون  الأخضر بينما  10اللون الأسود و 
 اللون الأخضر فقط ؟

 
 
 
 
 
 
 

 ........... عدد الذين يفضلون اللون الأخضر فقط =
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ريالات  10ريال ، وكان معها بطاقة خصم قيمتها  12منها  ( اشترت منيرة ثلاث علب خرز ثمن كلد
 على مجموع المشتريات . اكتب عبارة لإيجاد التكلفة النهائية ، ثم أوجد قيمتها ؟

 

 : الحل
 
 

نتهت الاسئلةا  

 10 

4  

 ما النشاط الأكثر إختيار  بين الطلبة؟ -1

تدوير مؤشر القرص المجاور مرة واحدة، أوجد احتمال كل حدث مما يأتي وأكتبه )ب( إذا تم 
 على صورة كسر :

 ......................( = 9)  ح......................                                                            ( = 4ح)      
                                                    

 

 ....................( = 7ح ) عدد أقل من                    ......................ح ) عدد زوجي ( =   

 الأسود الأخضر
2 

2  

4  
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  مع خالص الأمنيات بالتوفيق والنجاح                                                                


